_trategia?
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Multiplicar

por 1,5

LOS TRES PASOS

= PASO 1) Multiplico por 1.
= PASO 2) Multiplico por 0,5 (que es lo mismo que dividir para 2)
= PASO 3) Sumo los resultados

Ahora practica como en el ejemplo:

48 x1,56=48+24=72

- 64x15= + = 8x15=__
= 14x1,5= + = 12x1,5=______
- 15x1,5= + = 80x15=__
— 28x1,5= + = 24x15=___
= 84x15= + = 18x1,5=__
= 102x1,5= + = 30x1,5=__
= 204x1,5= + = 42x15=___
= 300x1,5= + = 202x1,5=__
— 500x1,5= + = 26x15=___
- 88x1,5= + = 440 x1,5=__
= 66x1,5= + = 70x1,5=___




